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Predavanja za starše – MLADINSKA SCENA NA PODROČJU DROG V SLOVENIJI 
Preventivno predavanje na področju zlorab prepovedanih drog poteka v zelo odprtem vzdušju s preprostim načinom komuniciranja za boljše razumevanje, saj se poslušalec na ta način lažje govorno odpre. Predstavljeni so primeri iz vsakdanjega življenja ter so realni in resnični. 
Predavanje zajema:
· Klasifikacija prepovedanih drog; poudarek na konoplji in njenih učinkih ter posledicah

· Kako prepoznati mladostnika, ki je pod vplivom drog

· Najpogostejše in lahko dostopne droge

· Adolescenčno obdobje mladostnika in njegova labilnost

· Pojav novih drog na tržišču

· Odprta vprašanja

· Različni primeri in nasveti

· Pogovor s posameznim staršem
Zadnje letošnje izobraževalno srečanje je namenjeno staršem otrok in mladostnikov ter strokovnim delavcem kamniških šol in vrtcev in bo potekalo v torek, 26. novembra 2019, ob 18. uri v prostorih MC Kotlovnica (Fužine 10, 1241 Kamnik).
Izvajalec predavanja je Aleš Bartol, predavatelj na področju preprečevanja prepovedanih drog, dogodek pa organizira LAS Občine Kamnik.
Karierna pot Aleša Bartola je do sedaj obsegala raznolika stresna in odločilna dejanja, ki so njegovo osebnost izoblikovale in dopolnila. S preventivnimi predavanji na področju preprečevanja in zlorab prepovedanih drog se ukvarja že štirinajst let, drugače pa se že sedemnajst let aktivno ukvarja z zatiranjem najhujših oblik kriminalitete na področju prepovedanih drog.
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