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V soboto, 10.10.2015 so se učenci devetih razredov, ki obiskujejo izbirni predmet nemški jezik udeležili ekskurzije v Avstrijo. 
Ekskurzije se je udeležilo čez 90 devetošolcev iz kamniške občine, ki obiskujejo predmet nemški jezik. 
Z avtobusom smo se najprej odpeljali čez prelaz Ljubelj, mimo Borovelj v kraj St. Margareten v dolini Roža,  kjer smo obiskali hišo eksperimentov EXPI. V posebno oblikovani stavbi smo obiskovalci na 40 postajah lahko preskusili zanimive, presenetljive in poučne eksperimente in spoznavali zakonitosti narava na lastni koži. 

Nato nas je pot vodila mimo Celovca, po Gosposvetskem polju do slikovitega gradu Ostrovica, ki stoji na 150 m visoki osameli skalni vzpetini. Značilnost gradu pa je 14 obrambnih vrat s petimi dvižnimi mostovi, ki so služili za obrambo pred turškimi vpadi.
Vožnja se je nato nadaljevala proti Vrbskemu jezeru. V kraju Maria Wörth, ki je tudi najstarejša  krščanska naselbina na Koroškem, smo obiskali cerkvico in seveda se tudi spustili do jezera. 
In končno smo prispeli do Pyramidenkogla, najvišjega lesenega stolpa na svetu. Z dvigalom smo se dvignili 100 metrov visoko, Na razgledni ploščadi smo si ogledali Vrbsko jezero in velik del Koroške in se nato spustili po 125 metrov dolgem toboganu. 

Nadaljevali smo vožnjo mimo kraja Vrba (Velden), ki je eno najbolj prestižnih letovišč na Vrbskem jezeru in našo ekskurzijo zaključili s krajšim ogledom drugega največjega mesta Avstrijske Koroške Beljak, kjer smo se lahko posladkali z izvrstnimi avstrijskimi slaščicami. Polni lepih vtisov smo se v večernih urah vrnili domov.
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