Protokol za šolsko knjižnico

Zaradi higienskih ukrepov za preprečevanje širjenja virusa SARS-CoV-2 je vstop v knjižnico dovoljen učencem enega oddelka hkrati. 
Učenci od 1. do 3. razreda bodo enkrat tedensko med urami KIZ obiskali knjižnico. Razrednik v dogovoru s knjižničarjem določi uro izposoje. Knjižničar pripravi nabor knjig, med katerimi učenci lahko izbirajo. Vsak učenec si lahko izposodi največ dve knjigi naenkrat. Brskanje knjig, ki so na policah, ni mogoče. Naslednjo uro KIZ bodo učenci knjige vrnili in si iz nabora knjig izposodili nove.
Učenci od 4. do 9. razreda si bodo knjige lahko izposodili, in sicer po posebnih navodilih in vnaprej določenem urniku. Izposoja za učence od 4. do 9. razreda bo potekala med urami slovenščine. Učiteljica slovenščine in knjižničarka se bosta dogovorili, kdaj učenci lahko pridejo v šolsko knjižnico. Na dogovorjeno uro slovenščine bo knjižničarka prišla v razred po učence, ki si bodo želeli izposoditi oz. vrniti knjižnično gradivo.
[bookmark: _GoBack]V šolski knjižnici je uporaba zaščitne maske obvezna za učence od 6. do 9. razreda.
Dostop do računalnikov bo mogoč le v omejenem številu (le za učence iz istega oddelka hkrati in ob upoštevanju ukrepov). 
IZPOSOJA IN VRAČANJE KNJIŽNIČNEGA GRADIVA za učence od 4. do 9. razreda
Pred izposojo se bodo učenci natančno seznanili z navodili izposoje, ki jim bodo posredovana ustno, slikovna navodila pa lahko pregledajo tudi na vratih knjižnice.
Ob vstopu v knjižnico je obvezno razkuževanje rok z razkužilom, ki je na voljo ob vhodu v knjižnico.
Pri izposoji vračanju knjižničnega gradiva pazijo na medosebno razdaljo, ki mora biti najmanj 1,5 metra.
Dotikanje in listanje knjig ni dovoljeno. Dostop do polic je dovoljen, vendar se učenci lahko dotikajo le tistih knjig, ki si jih bodo izposodili. 

